



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15942期
今日12版

2019年4月24日 星期三
农历己亥年三月二十 四月初二立夏

天气: 今天阴到多云有阵雨或雷雨; 西南风转偏北风2-3级; 21℃-28℃
明天阴有小雨, 夜里阴转多云; 偏北风2-3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动



4月23日,在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅海军仪仗队。(新华社发)

习近平集体会见外方代表团团长 推动构建海洋命运共同体

一起奔跑一起奋斗一起追梦 谱写巾帼建功新篇章 宁波市第十五次妇女代表大会开幕

郑栅洁讲话 裘东耀宋越舜等出席

本报讯(记者朱宇 陈飞)宁波市第十五次妇女代表大会昨天上午开幕。市委副书记、市委书记郑栅洁出席开幕式并讲话。裘东耀、宋越舜、万亚伟、梁群、胡军、钟关华、施惠芳、黎伟挺、刘长春、傅祖民、陈仲朝、褚银良、王建社、许亚南、崔秀玲等出席。郑栅洁代表市委、市人大、市政府、市政协对大会召开表示祝贺,向全市广大妇女和妇女工作者致敬。郑栅洁在充分肯定过去5年全市妇女工作成绩后指出,当前,宁波正处于培育新动能、增创新优势的关键时期,把宁波发展得更好、建设得更具品质,各级妇联组织的作用不可替代,广大妇女的力量不可或缺。希望全市各级妇联组织深入学习贯彻习近平总书记关于妇女工作的重要论述,切实保持和增强政治性、先进性、群众性,广泛动员宁波妇女投身到“两个高水平”建设的进程中去,投身到“六争攻坚、三年攀高”行动和“名城名都”建设的

实践中去,一起奔跑、一起奋斗、一起追梦,为宁波高质量发展谱写巾帼建功的新篇章。

郑栅洁强调,开创宁波妇女事业新局面,各级妇联组织要把握好四个方面的要求。一要在强化政治引领上展现更大作为。坚持把政治性作为第一位的要求,创新宣传教育方式,引导广大妇女坚定“四个自信”,树牢“四个意识”,做到“两个维护”,始终与党同心同德、同向同行。特别是要把服务妇女与政治引领融为一体,让广大妇女真切感受到社会主义大家庭的温暖,发自内心的热爱党、信任党、拥护党。二要在服务全市大局上展现更大作为。提高站位、放大格局,围绕经济发展、科技创新、城市建设、乡村振兴等重点任务,聚焦建设“246”万千亿级产业集群、甬江科创大走廊等重大战略举措,融入全国文明城市创建、基层治理等具体实践,组织发动各条战线、各个领域的妇女各展所长、大显身手。

三要在推动家庭建设上展现更大作为。常态化、制度化开展文明家庭创建活动,引导广大妇女正确处理家庭和工作的关系,在促进家庭和睦、亲人相爱、下一代健康成长、老年人老有所养等方面发挥独特的优势和作用,以好的家风支撑起好的社会风气。四要在维护妇女权益上展现更大作为。把以人民为中心的发展思想贯穿于妇女工作的全过程,坚持眼睛向下、重心下移、力量下沉,用心用情倾听妇女意见,回应妇女诉求、解决妇女困难,使妇联真正成为广大妇女离不开、靠得住、信得过的“好娘家”。

郑栅洁强调,妇女事业是党和人民事业的重要组成部分。各级党委要加强对妇联工作的领导,完善党建带妇建的体制机制,全面贯彻男女平等基本国策,拓宽社会力量参与妇女事业的渠道,推动形成尊重保护妇女、关心支持妇女工作的良好局面。

市妇联主席顾卫卫代表市妇联第十四届执行委员会作工作报告。

裘东耀在部署贯彻落实国务院、省政府廉政工作会议精神时强调

推动政府系统党风廉政建设向纵深发展

本报讯(记者易鹤 见习记者张凯凯)昨天上午,国务院、省政府先后召开第二次廉政工作会议。会后,市委副书记、市长裘东耀在宁波分会场就贯彻落实会议精神作部署。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,全面落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,按照市委关于推进清廉宁波建设的决定要求,强化知行合一,深化标本兼治,推动政府系统党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

裘东耀指出,廉洁是从政者的本色,勤政是公务员的本分。各级政府及部门要提高政治站位、增强责任担当,清醒认识问题不足、深刻把握形势任务,认真研究谋划和推进实施本地区本部门的重点任务,以更强的决心、更精准的举措,确保廉洁政府建设不断取得新成效。

裘东耀强调,要坚定清醒有为,以永远在路上的执着深入推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争。一要在强化政治建设、推动责任落实上下功夫见成效。

坚持把政治建设摆在首位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,严明纪律规矩,严守制度规定,严密压实党风廉政建设主体责任,促进形成风清气正的良好政治生态。二要在强化标本兼治、构建长效机制上下功夫见成效。推进依法行政,加强严格规范公正文明执法,深化“最多跑一次”改革,加大简政放权力度,完善事中事后监管,有效遏制“四风”顽疾,以改革的办法坚决铲除滋生腐败的土壤。三要在强化重点领域、整治突出问题上下功夫见成效。管好用好公共资金,继续压减一般性支出和“三公”经费,加强公共资源配置、国资国企和资金资源密集等领域监管,纵深推进扫黑除恶专项斗争,坚决严惩群众身边的不正之风和腐败问题。四要在强化勤政廉政、提升服务效能上下功夫见成效。深入践行“三严三实”,扎实推进“三服务”活动,全面落实减税降费政策,突出抓好正风肃纪、精文减会和规范督查检查考核,进一步营造亲清新型政商关系,把稳企业、增动能、保平安的要求落到实处。

一季度我市地区生产总值增长7.1%

个人所得税同比少征13.4%

本报讯(记者包凌雁)一季度全市经济运行实现平稳开局。昨天下午,市统计局发布我市一季度经济运行“成绩单”:全市实现地区生产总值2468.8亿元,同比增长7.1%。其中,第一产业增长1.2%,第二产业增长6.7%,第三产业增长7.8%。三次产业对GDP增长的贡献率分别为0.4%、48.3%和51.3%。

工业生产加快增长,一季度,全市实现规模以上工业增加值914.1亿元,同比增长7.4%。全市规模以上工业企业实现利润总额257.2亿元,同比下降8.8%,实现利税总额474.6亿元,下降3.7%。

结构调整积极推进,战略性新兴产业、高新技术产业、装备制造业增加值分别为255.7亿元、445.5亿元和435.4亿元,同比分别增长7.1%、6.1%和5.9%。

服务业发展总体稳定,服务业增加值同比增长7.8%,占GDP比重为48.4%,比去年同期提高1.3个百分点。

固定资产投资增速回升,一季度,全市固定资产投资同比增长7.9%,比去年同期提高6.3个百分点。其中,民间投资增长12.7%,占固定资产投资的比重达61.8%。从投资主要构成看,基础设施投资增长3.4%,工业投资下降8.4%,房地

产开发投资增长11.3%。

财政收支平稳增长,全市实现财政总收入962.3亿元,同比增长10.0%,其中一般公共预算收入479.3亿元,增长10.4%。在地方税收中,增值税、企业所得税分别增长6.0%和18.8%,个人所得税同比下降13.4%。完成一般公共预算支出416.8亿元,增长10.4%,其中与民生密切相关的教育、文化体育与传媒、社会保障和就业、卫生健康、节能环保、城乡社区事务、农林水、交通运输、住房保障等9大类支出共291.5亿元,合计占一般公共预算支出的69.9%,比去年全年提高4.1个百分点。(相关报道见第3版)

通苏嘉甬铁路项目 总体技术方案确定

本报讯(记者张燕 通讯员胡云一)记者从市铁指获悉,日前在京召开的通苏嘉甬铁路项目可研审查会议审议通过了项目总体技术方案,主推方案拟在杭州湾新区登陆并经慈溪北设站。

项目拟起自南通,跨越长江,经张家港、常熟、苏州城区、吴江、嘉善至嘉兴城区,引入嘉兴南站,经海盐西设站,以单建铁路桥的形式跨杭州湾,在杭州湾新

区登陆并经慈溪北设站,至慈城北设线路所,通过联络线引入庄桥至宁波站,并预留慈城线路所衔接拟建的宁波西站和甬台温高铁的通道接轨条件。线路全长338公里,速度目标值为每小时350公里。

项目建成后,将大大缩短宁波至上海、苏州、北京等地的出行时间和出行成本,有望实现宁波至苏州、上海“1小时交通圈”,宁波至北京5小时内到达。